Montagezubehor



MONTAGEZUBEHOR

U DO 20.16
DIN 18273 / FS

Y

A 0 DO 20.16
| '\“W“i' @ DIN 18273/ FS
‘I:QQMMI'

-

edi




8.2 MASSIVSTIFTE

ARTIKELBEZEICHNUNG | | TYP ABMESSUNG MM | BESTELL-NR. VE
MM
MASSIVSTIETE Massivstift 7 M 7 x 50 0572/0705 00 10 St.
verzinkt Massivstift 7 M 7 x 55 0572/0705 50 10 St.
Massivstift 7 M 7 x 60 0572/0706 00 10 St.
N Massivstift 7 M 7 x 77 0572/0707 70 10 St.
Massivstift 7 M 7 x 115 0572/0711 50 10 St.
Massivstift 8 M 8 x 50 0572/0805 00 10 St.
Massivstift 8 M 8 x 55 0572/0805 50 10 St.
Massivstift 8 M 8 x 60 0572/0806 00 10 St.
Massivstift 8 M 8 x 70 0572/0807 00 10 St.
Massivstift 8 M 8 x 75 0572/0807 50 10 St.
Massivstift 8 M 8 x 80 0572/0808 00 10 St.
Massivstift 8 M 8 x 90 0572/0809 00 10 St.
Massivstift 8 M 8 x 100 0572/0810 00 10 St.
Massivstift 8 M 8 x 110 0572/0811 00 10 St.
Massivstift 8 M 8 x 120 0572/0812 00 10 St.
Massivstift 8 M 8 x 130 0572/0813 00 10 St.
Massivstift 8 M 8 x 140 0572/0814 00 10 St.
Massivstift 8 M 8 x 150 0572/0815 00 10 St.
Massivstift 8 M 8 x 160 0572/0816 00 10 St.
Massivstift 9 M 9 x 120 0572/0912 00 10 St.
Massivstift 10 M 10 x 120 0572/1012 00 10 St.
ARTIKELBEZEICHNUNG u TYP ABMESSUNG MM | BESTELL-NR. VE
MM
MASSIVSTIFTE Massivstift 8 8 x 60 0572/0806 00 10 St.
fir WC-Riegel Massivstift 8 8 x 70 0572/0807 00 10 St.
verzinkt Massivstift 8 8 x 80 0572/0808 00 10 St.
Massivstift 8 8 x 90 0572/0809 00 10 St.
7 Massivstift 8 8 x 100 0572/0810 00 10 St.

edi



8.2 MASSIVSTIFTE/VIERKANTSTANGEN

ARTIKELBEZEICHNUNG u TYP ABMESSUNG MM | BESTELL-NR. VE
MM
MASSIVSTIFTE Massivstift 8/10 | MAE |8/10x70 0572/1807 00 10 St.
8/10mm Massivstift 8/10 | MAE | 8/10x80 0572/1808 00 10St.
einseitig abgesetzt —
verzinkt Massivstift 8/10 | MAE | 8/10x95 0572/1809 50 105t
ARTIKELBEZEICHNUNG | TYP ABMESSUNG MM | BESTELL-NR. VE
MM
MASSIVSTIFTE Massivstift 8/10 | MAB | 8/10x120 0572/1820 00 10 St.
8/10mm Massivstift 8/10 | MAB | 8/10x 130 0572/1830 00 10 5t.
beidseitig abgesetzt —
verzinkt Massivstift 8/10 | MAB | 8/10x140 0572/1840 00 10 St.
Massivstift 8/10 | MAB | 8/10x 150 0572/1850 00 10 St.
Massivstift 8/10 | MAB | 8/10x 160 0572/1860 00 10 St.
ARTIKELBEZEICHNUNG u TYP ABMESSUNG MM | BESTELL-NR. VE
MM
Vierkantstange 7 7 x1000 0543/0710 00 10 St.
VIERKANTSTANGEN
1 m Linge, massiv Vierkantstange 8 x 1000 0543/0810 00 10 St.
verzinkt Vierkantstange 9x 1000 0543/0910 00 10 St.
Vierkantstange 10 10 x 1000 0543/1010 00 10 St.
ARTIKELBEZEICHNUNG u TYP ABMESSUNG MM | BESTELL-NR. VE
MM
Geteilter Stift 9 Y 9 x 60/60 0562/6060 00 10 St.
GETEILTE STIFTE
verzinkt
ﬂ - o —

ed

(a's
Q
T
L
(aa]
-
N
L
2
-
Z
o
=
()
Z
D
(IE
Y
<C
—
T
O
8]
L
o
w
O
Z
D
N
Z
:<C
)
cc
L
oo

1



ed

1

8.2 DRUCKERSTIFTE FUR SK-VERBINDUNG

fir SK-Verbindung
8/10 mm

beidseitig abgesetzt
verzinkt

ARTIKELBEZEICHNUNG m TYP | ABMESSUNG MM | BESTELL-NR. VE
MM
) Driickerstift 8 |SK 8 x 100 0589/0810 00 10 St.
DRUCKERSTIFTE
einseitig fiir Driickerstift 8 |sk 8 x 120 0589/0812 00 10 St.
SK-Verbindung Driickerstift 8 SK 8 x 130 0589/0813 00 10 St.
verzinkt Driickerstift 8 |sK 8 x 140 0589/0814 00 10 5t.
Driickerstift 8 |SK 9 x 100 0589/0910 00 10 St.
e ' | Driickerstift 8 |sK 10 x 110 0589/1011 00 10 St.
Driickerstift 8 |SK 10 x 130 0589/1013 00 10 St.
Driickerstift 8 |SK 10 x 150 0589/1015 00 10 St.
ARTIKELBEZEICHNUNG | TYP ABMESSUNG MM | BESTELL-NR. VE
MM
} Driickerstift 8 P 8 x 80 0588/0808 00 10 St.
DRUCKERSTIFTE
beidseitig fiir Driickerstift 8 P 8 x 100 0588/0810 00 10 St.
SK-Verbindung Driickerstift 8 P 8 x 115 0588/0811 50 10 St.
verzinkt Driickerstift 8 3 8 x 120 0588/0812 00 10 St.
, Driickerstift 8 P 8 x 130 0588/0813 00 10 St.
- Driickerstift 8 P 8 x 140 0588/0814 00 10 St.
Driickerstift 8 P 8 x 150 0588/0815 00 10 St.
Driickerstift 0 |P 10 x 130 0588/1013 00 10 St.
Druckerstift 10 P 10 x 140 0588/1014 00 10 St.
Driickerstift 10 |P 10 x 160 0588/1016 00 10 St.
ARTIKELBEZEICHNUNG m TYP | ABMESSUNGMM | BESTELL-NR. VE
MM
. Driickerstift 8/10 8/10x 120 0559/1012 00 10 St.
DRUCKERSTIFTE
Driickerstift 8/10 |R 8/10x 130 0559/1013 00 10 St.




8.2 STIFTE FUR WECHSELGARNITUREN

ARTIKELBEZEICHNUNG | | TYP ABMESSUNG MM | BESTELL-NR. VE
Mm Mafe incl. Rolle
ROLLEN-WECHSELSTIFTE Rollen-Wechselstift 7 o} 7 x 100 0587/0710 00 10 St.
fiir SK-Verbindung Rollen-Wechselstift 7 ¢} 7 x 115 0587/0711 50 10 St.
Gewinde M12 Rollen-Wechselstift 8 0 8 x 90 0587/0809 00 10 St.
verzinkt Rollen-Wechselstift 8 |0 8 x 95 0587/0809 50 10 St.
Rollen-Wechselstift 8 O 8 x 100 0587/0810 00 10 St.
#f{  ———— | Rollen-Wechselstift 8 (0] 8 x 115 0587/0811 50 10 St.
Rollen-Wechselstift 8 O 8 x 130 0587/0813 00 10 St.
Rollen-Wechselstift 8 (0] 8 x 140 0587/0814 00 10 St.
Rollen-Wechselstift 8 O 8 x 150 0587/0815 00 10 St.
Rollen-Wechselstift 8 (0] 8 x 160 0587/0816 00 10 St.
Rollen-Wechselstift 9 O 9 x 100 0587/0910 00 10 St.
Rollen-Wechselstift 10 O 10 x 100 0587/1010 00 10 St.
Rollen-Wechselstift 10 O 10 x 115 0587/1011 50 10 St.
Rollen-Wechselstift 10 (6} 10 x 130 0587/1013 00 10 St.
Rollen-Wechselstift 10 (6} 10 x 145 0587/1014 50 10 St.
Rollen-Wechselstift 10 O 10 x 150 0587/1015 00 10 St.
Rollen-Wechselstift 10 0} 10 x 160 0587/1016 00 10 St.
ARTIKELBEZEICHNUNG | | TYP ABMESSUNG MM | BESTELL-NR. VE
MM MaBe incl. Rolle
ROLLEN-WECHSELSTIFTE | Rollen-Wechselstift 8/10 |S 8/10x 117 0560/1011 70 105t.
fiir SK-Verbindung Rollen-Wechselstift 8/10 |S 8/10x 122 0560/1012 20 10 St.
8/10 ”I“(;“ abgesetzt Rollen-Wechselstift 8/10 |s 8/10x 132 0560/1013 20 10St.
veran Rollen-Wechselstift 8/10 |S 8/10x 150 0560/1015 00 10 St.
R
ARTIKELBEZEICHNUNG [ ] TYP ABMESSUNG MM | BESTELL-NR. VE
MM
SCHEREN-WECHSELSTIFTE | Wechselstift 8 K 8 x 65 0576/0806 50 10st.
fiir SK-Verbindung Wechselstift 8 K 8 x 80 0576/0808 00 10 St.
%rr:i]”se”ig durchbohrte | e chselstift 10 K 10 x 65 0576/1006 50 10St.
verzinkt Wechselstift 10 K 10 x 80 0576/1008 00 10 St.
T o~ Wechselstift 10 K 10 x 100 0576/1010 00 10 St.

ed

(a's
Q
T
L
(aa]
-
N
L
2
-
Z
o
=
()
Z
D
(IE
Y
<C
—
T
O
8]
L
o
w
O
Z
D
N
Z
:<C
)
cc
L
oo

1



edi

8.2 STIFTE FUR WECHSELGARNITUREN

ARTIKELBEZEICHNUNG | | TYP ABMESSUNG MM | BESTELL-NR. VE
MM
SCHEREN-WECHSELSTIFTE | Wechselstift 8/10 | U 8/10x 80 0595/1008 00 10t.
fuir SK-Verbindung Wechselstift 8/10 | U 8/10x 100 0595/1010 00 10 St.
8/10 mm abgesetzt Wechselstift 8/10 |U 8/10x 132 0595/1013 20 10 St.
furr einseitig durchbohrte
Turen
verzinkt
e -
ARTIKELBEZEICHNUNG | TYP ABMESSUNG MM | BESTELL-NR. VE
MM
WECHSELSTIFTE Wechselstift 7 |8 7 x 65 0594/0706 50 105t.
fur SK-Verbindung Wechselstift 7 B 7 x 80 0594/0708 00 10 St.
fTL_‘_’r::]met'g durchbohrte | \yechselstift 8 |B 8 x 65 0594/0806 50 105t.
U
verzinkt Wechselstift 8 B 8 x 80 0594/0808 00 10 St.
Wechselstift 10 B 10 x 65 0594/1006 50 10 St.
{ Wechselstift 10 B 10 x 80 0594/1008 00 10 St.
4
]
ARTIKELBEZEICHNUNG | TYP ABMESSUNG MM BESTELL-NR. VE
MM MaBe ohne Rolle
Rollen-Wechselstift 8 oM 8 x 75 0541/0807 50 10 St.
ROLLEN-WECHSELSTIFTE
Gewinde M12 Rollen-Wechselstift 8 oM 8 x 80 0541/0808 00 10 St.
verzinkt Rollen-Wechselstift 8 oM 8 x 95 0541/0809 50 10 St.
wj s Rollen-Wechselstift 8 oM 8 x 110 0541/0811 00 10 St.
- Rollen-Wechselstift 8 oM 8 x 120 0541/0812 00 10 St.
Rollen-Wechselstift 10 oM 10 x 80 0541/1008 00 10 St.
Rollen-Wechselstift 10 oM 10 x 95 0541/1009 50 10 St.
Rollen-Wechselstift 10 oM 10 x 110 0541/1011 00 10 St.
Rollen-Wechselstift 10 oM 10 x 120 0541/1012 00 10 St.




8.2 STIFTE FUR FS-GARNITUREN

gepriift fir FS, U DO 2016
verzinkt

( 000 20.16 )
oin 1273 5

ARTIKELBEZEICHNUNG ] TYP ABMESSUNG MM | BESTELL-NR. VE
MM MaBe ohne Rolle
Rollen-Wechselstift 9 OMF 9 x 75 0540/0907 50 10 St.
ROLLEN-WECHSELSTIFTE
gepriift fiir FS, U DO 20.16 Rollen-Wechselstift 9 OMEF 9 x 80 0540/0908 00 10 St.
Gewinde M12 Rollen-Wechselstift 9 OMF 9 x 95 0540/0909 50 10 St.
verzinkt Rollen-Wechselstift 9 |OMF | 9 x 110 0540/0911 00 105t.
Rollen-Wechselstift 9 OMF 9 x 120 0540/0912 00 10 St.
) PREBR )
ARTIKELBEZEICHNUNG ] TYP ABMESSUNG MM | BESTELL-NR. VE
MM
. Wechselstift 9 BMF 9 x 82 0599/0908 20 10 St.
WECHSELSTIFTE FUR
STANDFLUGELGARNITUR
gepruft fir FS, U DO 20.16
verzinkt
2 0 DO 20.16
i DIN 18273 / FS
L}
ARTIKELBEZEICHNUNG ] TYP ABMESSUNG MM | BESTELL-NR. VE
MM
Panikstift 9 Q 9x40/50 0566/4050 00 10 St.
PANIKSTIFTE
gepriift fiir FS und Panik | Panikstift 9 |Q 9x45/50 0566/4550 00 10 5t.
U DO 20.16 Panikstift 9 |Q 9x50/50 0566/5050 00 10 St.
verzinkt Panikstift 9 |Q 9x50/55 0566/5055 00 10 St.
Panikstift 9 Q 9x50/80 0566/5080 00 10 St.
Panikstift 9 Q 9 x55/55 0566/5555 00 10 St.
Panikstift 9 Q 9x55/60 0566/5560 00 10 St.
Panikstift 9 Q 9 x60/60 0566/6060 00 10 St.
Panikstift 9 Q 9 x 60/65 0566/6065 00 10 St.
Panikstift 9 Q 9 x60/80 0566/6080 00 10 St.
Panikstift 9 Q 9 x 60/85 0566/6085 00 10 St.
Panikstift 9 Q 9x65/70 0566/6570 00 10 St.
Panikstift 9 Q 9x75/75 0566/7575 00 10 St.
ARTIKELBEZEICHNUNG | TYP ABMESSUNG MM | BESTELL-NR. VE
MM
Massivstift MF 9 x 120 0542/0912 00 10 St.
MASSIVSTIFTE
Massivstift MF 9 x 140 0542/0914 00 10 St.

ed

oc
e
I
L
(a'a)]
D)
N
L
=
|_
=z
O
=
)
=
D)
Ll
G
>
—
I
)
w
L
o0
(Vg
0]
=z
D)
N
=z
<C
J
(s
Ll
o0

1



8.2 GEWINDESTIFTE/SENKKOPFSCHRAUBEN/LINSENKOPFSCHRAUBEN

edi

ARTIKELBEZEICHNUNG (7] ABMESSUNG MM | BESTELL-NR. VE
MM
GEWINDESTIETE M6 Gewindestift M6 M6x 45 0550/0045 00 105t.
DIN 976 Gewindestift M6 M6 x 50 0550/0050 00 10 St.
verzinkt Gewindestift M6 M6x 63 0550/0063 00 10 St.
Gewindestift M6 M6 x 70 0550/0070 00 10 St.
Gewindestift M6 M6 x 75 0550/0075 00 10 St.
Gewindestift M6 M6 x 80 0550/0080 00 10 St.
Gewindestift M6 M6 x 90 0550/0090 00 10 St.
ARTIKELBEZEICHNUNG 2 ABMESSUNG MM | BESTELL-NR. VE
MM
DIN 976 Senkkopf-Schraube M5 M5 x 45 0546/0045 00 10 St.
Senkkopf-Schraube M5 M5 x 50 0546/0050 00 10 St.
Senkkopf-Schraube M5 M5x 55 0546/0055 00 10 St.
Senkkopf-Schraube M5 M5 x 60 0546/0060 00 10 St.
Senkkopf-Schraube M5 M5x 70 0546/0070 00 10 St.
Senkkopf-Schraube M5 M5 x 80 0546/0080 00 10 St.
Senkkopf-Schraube M5 M5x 90 0546/0090 00 10 St.
ARTIKELBEZEICHNUNG [/} ABMESSUNG MM | BESTELL-NR. VE
MM
SENKKOPF-SCHRAUBEN M5 | Senkkopf-Schraube M5 M5 x 50 0570/0050 00 10 St.
mit Beschichtung zur Senkkopf-Schraube M5 M5x 70 0570/0070 00 10 St.
Drehsicherung Senkkopf-Schraube M5 M5x 90 0570/0090 00 105t.
DIN 976
ARTIKEL- 2 ABMESSUNG | BESTELL-NR. BESTELL-NR. BESTELL-NR. VE
BEZEICHNUNG MM MM VERNICKELT VERMESSINGT | BRUNIERT
SCHRAUBEN M4 + M6 Liko-Schraube M4 M4 x 45 0584/0045 02 | 0584/0045 03 | 0584/0045 04 | 10 St.
DIN 966 , Liko-Schraube | M4 | M4x 50 0584/0050 02 | 0584/0050 03 | 0584/0050 04 | 10 St.
vernickelt, vermessingt,
briiniert Liko-Schraube M6 M6 x 50 0551/0050 02 | 0551/0050 03 | 0551/0050 04 | 10 St.
Liko-Schraube M6 M6 x 60 0551/0060 02 | 0551/0060 03 | 0551/0060 04 | 10 St.
Liko-Schraube M6 M6 x 70 0551/0070 02 | 0551/0070 03 | 0551/0070 04 | 10 St.
Liko-Schraube M6 M6 x 75 0551/0075 02 | 0551/0075 03 | 0551/0075 04 | 10 St.
Liko-Schraube M6 M6 x 80 0551/0080 02 | 0551/0080 03 | 0551/0080 04 | 10 St.
Liko-Schraube M6 M6 x 85 0551/0085 02 | 0551/0085 03 | 0551/0085 04 | 10 St.
Liko-Schraube M6 M6 x 90 0551/0090 02 | 0551/0090 03 | 0551/0090 04 | 10 St.
Liko-Schraube M6 M6 x 100 0551/0100 02 | 0551/0100 03 | 0551/0100 04 | 10 St.




8.2 SENKKOPFSCHRAUBEN/ HOLZ-SENKKOPFSCHRAUBEN/HOLZSCHRAUBEN LINSENKOPF

ARTIKELBEZEICHNUNG [} TYP ABMESSUNG MM | BESTELL-NR. VE (a's
MM O
I
INNEN-SECHSKANT- Innensechskant-Senkkopfschraube | M6 M6 x 50 0544/0050 00 10 St. gs
SENKKOPFSCHRAUBEN Innensechskant-Senkkopfschraube | M6 M6 x 60 0544/0060 00 10 St. )
M6 + "Ifglt Innensechskant-Senkkopfschraube | M6 M6x 70 0544/0070 00 10St. o
vernicke
DIN 7991 Innensechskant-Senkkopfschraube | M6 M6 x 80 0544/0080 00 10 St. ::9
Innensechskant-Senkkopfschraube | M6 M6 x 90 0544/0090 00 10 St. E
Innensechskant-Senkkopfschraube | M8 M8 x 50 0545/0050 00 10 St. (@)
Innensechskant-Senkkopfschraube | M8 M8 x 60 0545/0060 00 10 St. 2
Innensechskant-Senkkopfschraube | M8 M8x 70 0545/0070 00 10 St. %
Innensechskant-Senkkopfschraube | M8 M8 x 80 0545/0080 00 10 St. )
Innensechskant-Senkkopfschraube | M8 M8 x 90 0545/0090 00 10 St. @
<C
-
ARTIKELBEZEICHNUNG ABMESSUNG MM | BESTELL-NR. VE 6
v
L
HOLZ- Holz-Senkkopfschraube 4x25 0568/0425 00 100 St. (aa]
5]
SENKKOPFSCHRAUBEN Holz-Senkkopfschraube 4x30 0568/0430 00 100 St. G)
4+5mm Holz-Senkkopfschraube 4x35 0568/0435 00 100 St. =
vernickelt )
Holz-Senkkopfschraube 4x40 0568/0440 00 100 St. N
Holz-Senkkopfschraube 4 x 45 0568/0445 00 100 St. <Z(
Holz-Senkkopfschraube 4 x50 0568/0450 00 100 St. V)
AT b o
) Holz-Senkkopfschraube 4 x 60 0568/0460 00 100 St. LLl
Holz-Senkkopfschraube 4x70 0568/0470 00 100 St. w
ARTIKEL- [7)] ABMESSUNG | BESTELL-NR. BESTELL-NR. BESTELL-NR. VE
BEZEICHNUNG MM MM VERZINKT VERNICKELT VERMESSINGT
HOLZSCHAUBEN Liko-Schraube 35x17 0583/0000 01 | 0583/0000 02 | 0583/0000 03 | 100 St.
LINSENKOPF BESTELL-NR.
verzinkt, vernickelt, BRUNIERT
vermessingt, é 0583/0000 04 100 St
briniert % ’

ed

1



ed

1

8.2 HULSENSCHRAUBEN/HULSENMUTTERN/ INNEN-SECHSKANTSCHRAUBEN/GEWINDESCHRAUBE
|

ARTIKEL- ("] ABMESSUNG | BESTELL-NR. | BESTELL-NR. | BESTELL-NR. | VE
BEZEICHNUNG MM MM VERNICKELT VERMESSINGT | BRUNIERT
HULSENSCHRAUBEN INCL. Hulsenschraube/ | 4 4 x 45 0564/0000 02 | 0564/0000 03 | 0564/0000 04 | 100 St.
vernickelt, vermessingt,
briniert //L\\
ARTIKEL- 2 ABMESSUNG | BESTELL-NR. | BESTELL-NR. | BESTELL-NR. | VE
BEZEICHNUNG MM MM VERNICKELT VERMESSINGT | BRUNIERT
M4 + M6 VERNICKELT WEISS BRUNIERT
vernickelt, vermessingt,
briiniert Hllsenmutter Mé M6 x 20 0561/0000 02 | 0561/0000 12 | 0561/0000 05 | 100 St.
ARTIKEL- ABMESSUNG BESTELL-NR. BESTELL-NR. VE
BEZEICHNUNG MM EST VERZINKT
SECHSKANT-SCHLUSSEL Sechskant-Schlissel 0598/1010 00 10 St.
R fir Sechskantschraube M6
INNEN-SECHSKANT- Innen-Sechskant-Schraube M6 x 10 0597/0000 01 10 St.
SCHRAUBEN mit
Beschichtung zur
Drehsicherung
INNEN-SECHSKANT- Innen-Sechskant-Schraube M6x 6 0593/0000 00 10 St.
SCHRAUBE mit
Beschichtung zur
Drehsicherung :
ARTIKELBEZEICHNUNG 2 TYP ABMESSUNG MM | BESTELL-NR. VE
MM
GRIFFBEFESTIGUNG
. U-Scheibe 26x12x2 0548/0000 00 10 St.
)‘ ~
N’




8.2 REDUZIERHULSEN/FUHRUNGEN/ANSCHLAGSCHABLONE/KAPPENHEBER/ERSATZSCHLUSSEL

ARTIKELBEZEICHNUNG ABMESSUNG MM | BESTELL-NR. VE %
I
REDUZIERHULSEN Reduzierhiilse 7/8 x 30 0554/0708 00 105t. o
flr Turdricker Reduzierhiilse 8/8,5x 30 0554/0808 50 10 St. )
Reduzierhiilse 8/9 x 30 0554/0809 00 10 St. m
SEvi Reduzierhiilse 8/10 x 30 0554/0810 00 10 st. g
Reduzierhiilse 9/10 x 30 0554/0910 00 10 St. E
=
ARTIKEL- ABMESSUNG BESTELL-NR. BESTELL-NR. VE D
BEZEICHNUNG MM TRANSPARENT SCHWARZ =
AUSGLEICHSRINGE Ausgleichsring 18 auf 16 mm 0578/0000 14 10 St. >
fur Tardrlcker 5
- N =
—
Aufsteckhdilse fur 10 auf 12 mm 0553/1012 00 10 St. 6
. Fenstergriffnocken m
. . m
DRUCKERFUHRUNGEN Nylonfiihrung 18 mm 0579/0000 00 0579/0000 14 10 St. 8
Z
>
N
=z
<C
ARTIKELBEZEICHNUNG BESTELL-NR. VE ()
05
ANSCHLAGSCHABLONEN Anschlagschablone fiir 9149/0000 00 1St
) Rahmentirbeschldage und w
o Schutzbeschlage Clipschild
>
o
ARTIKELBEZEICHNUNG BESTELL-NR. VE
KAPPENHEBER Kappenheber zur Unter- 9112/0000 00 1St
stlitzung beim Abldsen von
- Clipschildern und Rosetten
ARTIKELBEZEICHNUNG SCHLUSSEL- BESTELL-NR. VE
NR.
. Ersatzschlissel fiir 0014/0000 00 10 St.
€ = abschlieBbare Fenstergriffe
//}/—/ Nr. T010A - 1070A
/ Nr. 1002A
Vi Nr. 1003A

ed

1



Idieckmann

|\
>

)

€

made in Germany

\\es aus einer Hand

Erich Dieckmann GmbH
Griuner Talstrafle 18 - 22
58644 Iserlohn

Tel : +49 02371 956-0
Fax: +49 02371 956-120
Mail: info@dieckmann.com




